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műszaki színvonal mellett kifejezetten 
masszív, stabil berendezéseket vásá-
roltak, melyek egy esetleges meghibá-
sodás esetén minimális időkieséssel 
javíthatók! Ezen felül kínálunk alterna-
tívát hibrid és elektromos hajtású 
járművek szervizeléséhez, az ACS-752 
és ACS-652 típusú gépekkel, valamint 
a BOSCH új termékként hazánkban 
is megkezdte az ACS-661-es típus for-
galmazását, melyet több autógyártóval 
egyeztetve, kifejezetten a HFO-1234yf 
hűtőközeg kezelésére alakítottak ki!  

Természetesen a fejlett klímaszerviz 
berendezések mellé teljes háttértámo-
gatást is nyújt mind a BOSCH, mind 
pedig az Eszkimó Magyarország Kft. 
A BOSCH a teljes szervizhátteret, míg 
cégünk a szükséges képzést, képesítés 
megszerzését és a garanciához elen-
gedhetetlen szakszerű beüzemelést 
biztosítják. A képzések alatt bemutat-
juk a teljes eljárás-technológiai folya-
matot, a lefejtéstől a feltöltésig, melyet 
aztán a „tanulók” maguk is elvégez-
hetnek fejlett próbapadjainkon, vagy 

A hatályos jogszabályok szerint Ma-
gyarországon csak képesített személy-
lyel rendelkező képesített vállalkozás 
jogosult hűtőközeg-vásárlásra. Ehhez 
az adott vállalkozást regisztrálni kell 
a www.hlhmonitoring.hu oldalon, 
majd hozzá kell rendelni a képesített 
(kék kártyával rendelkező) személyt a 
céghez, illetve további adminisztrációs 
kötelezettségeket kell teljesíteni.

HOGYAN VÁLHATUNK KÉK KÁR-
TYÁVAL RENDELKEZŐ, KÉPESÍTETT 
SZEMÉLLYÉ?

Elsősorban el kell végeznünk az 
Autóklíma- (Mobil hűtő- és jármű-
klíma) szerelő tanfolyamot. Ehhez 
szükség van autószerelő, autóvillamos-
sági szerelő, vagy hasonló szakirányú 
végzettség meglétére. Egyéb képzettség 
is elfogadható, amennyiben több éve 
dolgozunk a szakmában és kérelmet 
nyújtunk be a Hűtő- és Klímatechnikai 
Vállalkozások Szövetségének Kompe-
tencia Bizottságához, hogy szakmai 
tapasztalatunk alapján engedélyezzék a 
tanfolyamon való részvételt.
Ha a kérelmező megfelel a jelentkezés 
feltételeinek, akkor részt vesz egy 5 na-
pos tanfolyamon. Az Autóklíma-szerelő 

Járműklímás tanfolyamok

tanfolyam klímaberendezések jármű-
vekbe történő beépítésére, ezen berende-
zések rendellenességeinek felismerésére, 
a kiváltó okok behatárolására és a szük-
séges beállítások, javítások elvégzésére 
képesít, a hűtőkör megbontása nélkül. 
Mivel a hűtőkör megbontásához, 
hűtőközeg vásárlásához és a kék kártya 
megszerzéséhez F-Gáz vizsgát kell 
tenni, így attól függően, hogy 3 kg alatti 
vagy feletti hűtőközeg töltetű járművek-
kel foglalkozunk, két lehetőségünk van.

1. Ha 3 kg alatti hűtőközegtöltetű 
gépjárművekkel foglalkozunk:
A 310/2008. (XII. 20.) Korm. rende-
let értelmében a VII. kategória alá a 
gépjármű légkondicionáló berende-
zéseket szerelő személyek tartoznak. 
A kategória hűtőközeg vásárlására, 
valamint legfeljebb 3 kg hűtőközegtöl-
tetig gépjármű légtérhűtők hűtőköré-
nek javítására, hűtőköri beavatkozásra 
jogosít.

2. Ha 3 kg feletti hűtőközegtölte-
tű gépjárművekkel foglalkozunk:
Ebben az esetben sajnos nem lehet 
rögtön F-Gáz vizsgát tenni. Az Autók-
líma-szerelő tanfolyam után el kell vé-
gezni a Buszklíma- (Nagyteljesítményű 

szállítmányhűtő- és járműklíma) szerelő 
tanfolyamot, ami 6 napot vesz igénybe.
Ezután lehet jelentkezni az F-Gáz VI. 
vizsgára. 
A 310/2008. (XII. 20.) Korm. rendelet 
értelmében a VI. kategória alá a gép-
jármű légkondicionáló berendezéseket 
szerelő személyek tartoznak. A kate-
gória hűtőközeg vásárlására, valamint 
gépjármű és szállítmány légtérhűtők 
hűtőkörének javítására, hűtőköri 
beavatkozásra jogosít.
Az F-Gáz vizsga minden esetben egy 
napot vesz igénybe, felkészülni pedig 
elektronikus tananyagból lehet. A 
sikeres F-Gáz vizsga után minden 
kategóriában az Országos Monitoring 
és Képesítő Testület postázza ki a kék 
kártyát, ami öt évig érvényes.
A sikeres vizsga rögzítésre kerül az 
elektronikus nyilvántartó rendszerben, 
ezáltal, mint kék kártyával rendelkező 
képesített személy, hozzárendelhetővé 
válik a képesített vállalkozáshoz.
A tanfolyamokkal kapcsolatban bővebb 
információt a www.eszkimo.hu olda-
lon, telefonon a +36-20/510-6002-es 
számon, vagy e-mailben a jarmu@
eszkimo.hu címen kaphatnak. 

VÉGH ZSUZSANNA
oktatásszervező

esetenként, ha van kéznél egy hibás 
autó, akkor a saját járműveiken is! 
Az Eszkimó Magyarország Kft elkö-
telezte magát az iránt, hogy a teljes 
HLH-szektor a jogszabályoknak 
megfelelően működjön, így minden kol-
légának és vállalkozásnak, aki igényli, 
minden segítséget megadunk, hogy 
képzési, képesítési és adminisztrációs 
feladatainak maradéktalanul eleget 
tehessen!
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